

Februar 2024

leto XXXIV

št. 2

# RAST



## Poiščimo se

ali pa se odloči za budnost; pač odvisno od vremena. Pregovor tudi ni nikoli veljal kot prazna marnja: kakor od strehe kane, tako rado ostane. In: ali prej od sveče ali od strehe? To so posvetne reči, praznik svečnice pa razkriva versko stvarnost: darovanje Jezusa v templju; dete naj bo najprej posvečeno Bogu; božje dete Jezus. Pravzaprav pa vsak otrok; to bitje namreč ne zna odreči (od-rekti; otrok), zanj o pomembni stvari odločajo roditelji; starši. Krščanski starši se zato odločajo za verski obred krsta; v povojnih časnikih so nekateri v časopisu preklicevali krst svojega otroka, ker da je bil krščen brez njihove vednosti in skrivaj. A celo pregovor pravi: kar je zapisano, ne bo več zbrisano. Kristjan je vesel, da je njegovo ime zapisano tudi v krstni knjigi. A ta mesec je tudi god lurške Matere Božje. Če je med nami kdo preveč poln samega sebe, naj gre iz čiste radovednosti v Lurd. Tam bo videl procesije preskušanih bolnikov in bo hitro ozdravljen svoje scrkljanosti. Vem za človeka, ki se je odločil iti v ljubljansko bolnišnico skozi nekaj bolniških sob, kot da nekoga išče. Pa je tako le domiselno iskal samega sebe in se tudi našel!

Februarju se po naše reče svečan in to ime je dobil po svečnici. Vremenske razmere in napovedi so predniki presojali in napovedovali po tem, kakor je nakazovalo vreme. Na svečnico jih je nakazal medved po tem, ali da še ne opusti drnjohanja v brlogu

---

# JEZUSOVO DAROVANJE - SVEČNICA

2. februar



Evangelist Luka opisuje značilnosti Simeona: Bil je pravičen in pobožen. Bil je tisti, ki čaka. Svoje oči je imel uprte v Izraelovo rešitev. Sveti Duh je počival na njem. Ta Simeon o otroku poje hvalnico. V otroku prepozna odrešenje in luč, ki bo svetila vsem ljudem. Prerokuje, kaj bo ta otrok storil za Izrael. Hkrati pa se poslavlja od sveta. Videl je vse, po čemer je hrepenel. Sedaj se lahko v miru poslovi. Vse, kar je hotel videti, je videl, in vse, kar je hotel doživeti, je doživel. Sedaj lahko izpusti svoje življenje, nasičen z življenjem, v hvaležnosti za to, kar je živel. V svoji starosti je izpolnil še eno pomembno nalogo. Pokazal je na bistveno, na Izraelovo rešitev, na Mesija, ki ga je svojemu ljudstvu poslal Bog. Sedaj ga je videl in lahko odide.

O Ani pri Luku beremo njeno življenjsko zgodbo. Njena življenjska zgodba kaže na njeno naravo. Vse je preživela: poročila se je in sedaj je vdova. Stara je 84 let. To je simbolično število. Štiri

označuje zemeljsko. Stoji z obema nogama na zemlji. Osem je število večnosti, neskončnosti, število transcendentnosti. Je odprta za Boga. To izraža tudi s tem, da se neprestano zadržuje v templju in služi Bogu s postom in molitvijo. Njej niso dane nobene besede, toda o otroku govori vsem, ki pričakujejo odrešitev Jeruzalema. V tem otroku vidi Odrešenika, ki bo tolažil in rešil Izrael ter ozdravil rane človeštva.

**Na svečnico bosta sveti maši ob 9h in 18h. V predverju cerkve boste lahko dobili sveče, ki jih bomo blagoslovili v začetku svete maše.**

**Ta dan bo darovanje (nabirka) pri maši za razsvetljava in elektriko v naši cerkvi.**

---

## DAN CELODNEVNEGA ČEŠČENJA

12. februar



Pred začetkom postnega časa vsako leto obhajamo dan celodnevnega češčenja Najsvetejšega v spravo za žalitve in skrunitve s katerimi je Bog žaljen od nas ljudi. Še posebej v času pustnih norčij, ko

mnogi izgubijo občutek za okusnost in primernost obnašanja in se norčujejo iz vsega in vsakogar.

**V ponedeljek 12. februarja vas vabim k sveti maši in molitvi v našo cerkev. Sveti maši bosta ob 9h in 18h - sklepe češčenja. Najsvetejše bo izpostavljeno v češčenje po dopoldanski maši do 12h in 14h do sklepa in svete maše ob 18h.**

## PEPELNICA IN POSTNI ČAS



V sredo, 14. februarja bomo začeli sveti postni čas, ki je priprava na velikonočne praznike. 40 dni se bomo pripravljali z molitvijo, postom, odrekanjem, spreobrnjenjem in premišljevanjem Jezusovega trpljenja. Če bomo vsaj nekaj od tega v tem svetem času naredili bodo velikonočni prazniki za nas zares blagoslovljeni in bogato, doživeto obhajani.

**NA PEPELNIČNO SREDO** bo pri sveti maši ob 18. uri obred pepeljenja.

**KRIŽEV POT** bomo molili in premišljevali

vsak petek ob 18. uri in nedeljo ob 14. uri.

**POST** - v postnem času je še posebej izpostavljen telesni post od jedi in pijače. Mnogokrat se preveč prenajedamo, saj živimo v času, ko nam ničesar ne primankuje. Vendar so na svetu ljudje, ki pa nimajo vsega v izobilju. Zato je prav, da s telesnim postom znamo krotiti, brzdati svoje telo in dušo napolniti z duhovno hrano.

**Strogi post Cerkev predpisuje 2x letno: na pepelnično sredo - 14. februar in na Veliki petek - 29. marec. Ta dva dneva se vzdržimo mesnih jedi in se do sitega najejmo samo 1x na dan.**

**Navaden post pa je vsak petek (zdržek od mesnih jedi). V postnem času je zapovedan, v času izven postnega časa ga lahko nadomestimo z molitvijo in dobrim delom ali pomočjo bližnjemu.**

**Kadar je na petek praznik ali obhajamo praznovanje post in zdržek odpadeta.**

**MOLITEV** - v postnem času smo povabljeni, da poglobimo svojo molitev (pogovor z Bogom). Večkrat se udeležimo svete maše tudi med tednom, še posebej ob petkih. Pridimo že k skupni molitvi rožnega venca. Obiščimo pobožnost križevega pota. Opravimo sveto spoved v začetku postnega časa in pred velikonočnimi prazniki. V tem času večkrat vzemimo v roke Sveto pismo in ga premišljujemo. Udeležimo se češčenja Najsvetejšega v cerkvi.

**DOBRA DELA** - tretji steber postnega časa so dobra dela. Delo, dejanje, ki ga naredim brezplačno, da me vidi Bog in ni potrebno da se z njim hvalim naokoli, to je dobro delo. Šele takrat ko bom znal nekaj narediti ne da mi drugi ploskajo in se mi priklanajo, bo to moje delo pri Bogu vredno. Prav tako je z miloščino - mojim darom, ki ga od svojega darujem za druge, za potrebe župnije ali za uboge.

***Postni čas traja dolgo - 40 dni. Vendar ti dnevi bodo hitro minili in tako bomo na koncu lahko ugotovili, da smo se zelo malo trudili. Zato smo povabljeni, da že v začetku tega svetega časa resno zastavimo svoje odločitve in se trudimo skozi ves postni čas.***

## **ROMANJE NA TABOR** 18. februar



V nedeljo, 18. februarja - na 1. postno nedeljo bomo imeli romanje na Tabor pri Podbrezju. Vsako leto skupaj s

kranjsko župnijo sv. Kancijana pripravimo molitev križevega pota in sveto mašo v cerkvi Žalostne Matere Božje.

Križev pot bomo začeli ob 15.30 in nato bo sveta maša ob 16. uri. Med mašo bo možnost prejema svete spovedi.

Lepo vabljeni tudi mladi in družine.

---

### **Od nas so se poslovili...**

- † Jožica Bačnik, Šorlijeva ulica
- † Lidija Tomažin, Gosposvetska ulica
- † Katarina Fink, Kebetova ulica
- † Rudolf Vrbanic, Zoisova ulica
- † Franc Kleindienst, Bleiweisova cesta
- † Darinka Remic, Cesta Kokrškega odreda
- † Marija Mesec, Šorlijeva ulica

***»Glejte, da dobrih del ne boste opravljali pred ljudmi, da bi vas oni videli; sicer ne boste imeli plačila pri svojem Očetu, ki je v nebesih. Kadar torej daješ miloščino, ne trobi pred seboj, kakor delajo hinavci po shodnicah in po ulicah, da bi jih ljudje hvalili. Resnično, povem vam, prejeli so svoje plačilo. In kadar molite, ne bodite kakor hinavci. Ti namreč radi molijo stoje po shodnicah in vogalih glavnih ulic, da se pokažejo ljudem. Resnično, povem vam: Dobili so svoje plačilo. Kadar se postite, se ne držite čemerno kakor hinavci; kazijo namreč svoje obraze, da pokažejo ljudem, kako se postijo. Resnično, povem vam: Dobili so svoje plačilo.***

***(Mr 6,1–2.5.16)***

# Svete maše od 29.1. do 25.2.

Maše, ki so napisane kot drugi namen, poševno, bodo opravljene drugje in so oddane maše.

Pri nas so imenovane tisti dan, kot so napisane.

poneedeljek	29	Valerij, škof	18.00 +Franc Šifrer	molitvena ura po maši
torek	30	Martina, mučenka	7.00 za zdravje (Š)	
sreda	31	Janez Bosko, ustanovitelj salezijancev	18.00 +Simon Lorber, duhovnik	
četrtek	1	Brigita Irska, opatinja	18.00 +starši Vehovec, brat Jože in pok. Pilarjevi +Katarina Fink, 30. dan	češčenje po maši
petek	2	<b>JEZUSOVO DAROVANJE - SVEČNICA</b>	9.00 +Jože in Angela Otoničar, obl. 18.00 +starši Jurčič in Angela Turšič +Jože Kapler, 7.dan	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	3	Blaž, škof in mučenec PRVA SOBOTA	18.00 +starši in brat Markun	blagoslov sv. Blaža
nedelja	4	<b>5. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 +Milan Grden, duhovnik, obl. 10.00 za žive in pokojne župljane +Marija Remic, obl.	
poneedeljek	5	Agata, devica in mučenka	18.00 +Anica in Ivan Zebec, obl.	večernice med mašo
torek	6	Japonski mučenci	7.00 +Kovačevi	
sreda	7	Rihard, kralj	18.00 +Frančiška Žura, obl.	
četrtek	8	Jožefina Bakhita, sužnja	18.00 +Marjan Lapan, obl.	češčenje po maši

petek	9	Apolonija, devica in mučenka	18.00 <b>+Dušan in Janika</b> <i>+Rudolf Vrbanič, 30. dan</i>	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	10	Sholastika, redovnica	18.00 <b>+Marta Pivk</b> <i>+Franc Kleindienst, 30. dan</i>	
nedelja	11	<b>6. NEDELJA MED LETOM</b> <b>Lurška Mati Božja</b>	8.00 <b>+Mihael, Remic, obl.</b> 10.00 <b>+Janez Strupi</b> <i>+Darinka Remic, 30. dan</i> <i>+starši Kovač</i>	
ponedeljek	12	Feliks, opat	9.00 v zahvalo (Potočnik) 18.00 <b>+Jožefa Kern, obl.</b>	celodnevno češčenje Najsvetejšega
torek	13	Jordan Saški, redovnik	7.00 <b>+Marija Zirkelbach</b> 18.00 <b>PRENOVA V DUHU</b>	
sreda	14	<b>PEPELNICA</b> <i>začetek postnega časa</i>	18.00 <b>+Angela in starši Šorli</b>	strogi post
četrtek	15	Klavdij, redovnik	18.00 <b>+Alojzija Perčič, obl.</b>	češčenje po maši
petek	16	<b>+Julijana, mučenka</b>	18.00 <b>+starši Kamenšek</b>	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	17	Silvin, škof	18.00 v zahvalo <i>+Jožefa Slak, obl.</i>	
nedelja	18	<b>1. POSTNA NEDELJA</b>	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 <b>+Marjan Jež, 5. obl.</b>	Križev pot pred sveto mašo
ponedeljek	19	Konrad, spokornik	18.00 <b>+Vojko Kikelj</b>	večernice po maši
torek	20	Jacinta in Francišek Marko fat. pastirčka	7.00 za zdravje	
sreda	21	Peter Damiani, škof	18.00 <b>+Gabrijel Žemlja, obl.</b> <i>+Marija Mesec, 30. dan</i>	

četitek	22	Sedež apostola Petra	7.00 +Franc Godec, duhovnik 18.00 +Miro Grohar, obl.	češčenje po maši
petek	23	+Polikarp, škof	18.00 +Potočnikovi	molitev za nove duhovne poklice ob 17h
sobota	24	Matija, apostol	18.00 +Marija Perčič, obl.	
nedelja	25	2. POSTNA NEDELJA	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Marija Brencce, obl. +Niko Mavrič +Miroslava Butollo, obl.	Križev pot ob 14h

## Nedeljska Božja beseda

### 5. nedelja med letom

<b>Prvo berilo:</b>	Job 7,1-4.6-7	Truda polne noči so večkrat človekov delež
<b>Drugo berilo:</b>	1 Kor 9,16-19.22-23	Gorje nam, če ne bomo oznanjali evangelija
<b>Evangelij:</b>	Mr 1,29-39	Ozdravil je raznovrstne bolnike

### 6. nedelja med letom

<b>Prvo berilo:</b>	1 Mz 13,1-2.44-46	Gobavci so izločeni iz ljudstva
<b>Drugo berilo:</b>	1 Kor 10,31-11,1	Posnemajmo apostola, kakor on posnema Kristusa
<b>Evangelij:</b>	Mr 1,40-45	Jesus ozdravi gobavca

### 1. postna nedelja

<b>Prvo berilo:</b>	1 Mz 9,8-15	Bog sklene z Noetom zavezo po potopu
<b>Drugo berilo:</b>	1 Pt 3,18-22	Rešuje nas krst, ki je uresničenje Noetove rešitve iz potopa
<b>Evangelij:</b>	Mr 1,12-15	Jezusa satan skuša in angeli mu strežejo

### 2. postna nedelja

<b>Prvo berilo:</b>	1Mz 22,1-18	Abraham opravi daritev v veri in upanju
<b>Drugo berilo:</b>	Rim 8,31-34	Bog svojemu Sinu ni prizanesel
<b>Evangelij:</b>	Mr 9,2-10	Nebeški Oče razodene, da je Jesus njegov Sin

# Duhovna misel

*Hoja za Kristusom ni zunanje posnemanje.  
Biti Jezusov učenec pomeni biti podoben njemu,  
ki je postal služabnik prav do žrtvovanja samega sebe na križu  
(sv. Janez Pavel II.)*

Ne prezrite...

- **Seja župnijskega pastoralnega sveta** bo v sredo, 31. januarja, po večerni maši ob 18.30 v učilnici.
- **Praznik Jezusovega darovanja - svečnico** bomo praznovali v petek, 2. februarja. Sveti maši bosta ob 9h in 18h. Pri mašah bo darovanje za razsvetljava in elektriko v naši cerkvi. Pri večerni maši se bomo poslovili od letošnjih jasluc.
- **Prvi petek** bomo obhajali 2. februarja. Lepo vabljeni k pobožnosti na čast Jezusovemu Srcu in sveti maši. Dopoldne bom obiskal bolne in starejše.
- **Prvo soboto** bomo obhajali 3. februarja. Po maši bo prvosobotna pobožnost na čast Marijinemu Brezmadežnemu Srcu in nato bo še tiho češčenje Najsvetejšega.
- **Blagoslov svetega Blaža** bo na njegov god v soboto, 3. februarja pri maši ob 18. uri.
- **Celodnevno češčenje Najsvetejšega** bo v ponedeljek, 12. februarja.
- **Srečanje Katoliške karizmatične preнове** s sveto mašo bo v torek, 13. februarja, ob 18. uri.
- **Pepelnična sreda in začetek postnega časa** bo v sredo, 14. februarja. Sveta maša bo ob 18. uri. Med mašo bo obred pepeljenja. Ta dan je strogi post.
- **Molitev križevega pota** bo na 1. postno nedeljo pri dopoldanskih svetih mašah.
- **Darovanje za ogrevanje cerkve** bo v nedeljo, 18. februarja, pri vseh mašah.
- **Romanje na Tabor pri Podbrezjah** bo v nedeljo, 18. februarja. Ob 15.30 bo molitev križevega pota in ob 16h bo sveta maša.
- **Verouka** ne bo v času zimskih počitnic od 19. do 23. februarja. Z veroukom bomo nadaljevali v ponedeljek, 26. februarja.
- **Srečanje svetopisemske skupine** bo v sredo, 21. februarja, po večerni maši.



Ulica XXXI. divizije 1, 4000 Kranj  
tel: 04/202 55 00  
e-mail: [zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si](mailto:zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si)  
TRR: SI56 0700 0000 3225 631

**Uradne ure:**  
ponedeljek od 8h do 9h  
sreda od 16.30 do 17.30

**Župnik:**  
Erik Švigelj  
tel: 041/959 384  
e-mail: [erik.svigelj@gmail.com](mailto:erik.svigelj@gmail.com)

**Karitas:**  
tel: 030/607 929  
TRR: SI56 0700 0000 3225 534  
e-mail:  
[zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com](mailto:zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com)

**Uradne ure Karitas:**  
po dogovoru  
pokličite po telefonu in se dogovorite

**Duhovnik v bolnišnici:**  
Ljubljana:  
g. Anže Cunk, tel: 041/613 378  
Jesenice:  
g. Tilen Oberwalder Zupanc,  
tel: 051/826 055  
Golnik:  
g. Franc Brečko, tel: 04/ 27 79 731